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AVISO

ESCLARECIMENTO AO EDITAL

PROCESSO ADMINISTRATIVO SEI N° CRFSP24.6.000001415-0
PREGAO ELETRONICO N° 90012/2024

OBJETO: Contratagcdo de empresa especializada na prestacao de servigo de seguro para os imoveis do
Conselho Regional de Farmacia do Estado de Sao Paulo — CRF-SP.

O Conselho Regional de Farmacia do Estado de Sao Paulo — CRF-SP, por intermédio da coordenadora de
licitagdes e contratos, torna publica consulta(s) de empresa(s) interessada(s) e os respectivo(s)
esclarecimentos:

QUESTIONAMENTO:

O orgdo ¢ isento de IOF?

RESPOSTA:

Sim

QUESTIONAMENTO:

Qual a atividade desenvolvida em cada local de risco?
RESPOSTA:

Escritorios Administrativos.

QUESTIONAMENTO:

Favor informar a sinistralidade dos ultimos 5 anos, de cada local de risco, especificando o ocorrido, a data
e o valor do prejuizo.

RESPOSTA:

Houve um unico sinistro (vidrosquebrados na sede).

QUESTIONAMENTO:

Algum dos locais de risco ¢ tombado?
RESPOSTA:

Nao



QUESTIONAMENTO:

Referente a bens ao ar livre (Ex.: moinhos, hangares, toldos, marquises, cercas, geradores e
transformadores, etc.), entendemos que a cobertura ¢ somente para os prédios e seus conteiidos, uma vez
que, normalmente, ndo ha cobertura para bens ao ar livre no mercado segurador. Favor confirmar se o nosso
entendimento esta correto?

RESPOSTA:

Correto

QUESTIONAMENTO:

Algum dos imdveis a ser segurado se encontra atualmente ou serd submetido durante a vigéncia da apdlice a
algum tipo de obra ou reforma? Em caso positivo, favor especificar em que consiste a obra/reforma e qual o
prazo para a sua conclusao.

RESPOSTA:

Nao ha obras ou reforma, nem previsao.

QUESTIONAMENTO:

Algum dos locais de risco esta desocupado/vazio?
RESPOSTA:

Nao

QUESTIONAMENTO:

O item 11.2.15. solicita emitir apolice em até¢ 5 dias. Informarmos que, de acordo com a SUSEP, as
apolices podem ser emitidas em até 15 dias. Favor informar se estdo cientes e de acordo de que o prazo ¢
de até¢ 15 dias para emissdo da apolice.

RESPOSTA:

Cientes

QUESTIONAMENTO:

’

E solicitada cobertura para “equipamento eletronicos”. Favor informar se o 6rgao deseja essa cobertura
com ou sem roubo.

RESPOSTA:

Cobertura com roubo

QUESTIONAMENTO:

E solicitada a cobertura “Vidros, Antenas Letreiros, Espelhos, Marmore e Granito”. Nosso produto ¢



ofertado da seguinte forma: - ANUNCIOS E/OU LETREIROS LUMINOSOS; - QUEBRA DE VIDROS;
Diante do exposto, favor informar que estdo cientes e de acordo de que a contratagdo se dara dessa forma,
sendo que essas coberturas serdo fornecidas de acordo com o nosso produto?

RESPOSTA:

Cientes

QUESTIONAMENTO:

Informamos que, normalmente, o mercado segurador ndo cobre tremor de terra. Favor confirmar que estdo
cientes e de acordo que a cobertura de desmoronamento nao cobre tremor de terra?

RESPOSTA:
Cientes
QUESTIONAMENTO:

Favor informar o que o 6rgao deseja cobrir ao solicitar cobertura para “Danos aos bens Moveis e Materiais
em Estoque”, e quais sdo os bens moveis e materiais em estoque.

RESPOSTA:

Moveis de escritorios e materiais de almoxarifado (materiais de escritorio, de higiene, de manutencao, de
TI)

QUESTIONAMENTO:

E solicitada cobertura para “RESPONSABILIDADE CIVIL”. No entanto, no mercado segurador
normalmente existem varias coberturas referentes a Responsabilidade Civil. Normalmente, para o seguro de

imoveis, o mais comum ¢ a cobertura de Responsabilidade Civil Operagdes. Favor confirmar se a cobertura
que o 6rgio deseja contratar trata-se d¢ RESPONSABILIDADE CIVIL OPERACOES.

RESPOSTA:
Confirmado

QUESTIONAMENTO:

Consta no edital a porcentagem de franquia para as coberturas solicitas. Porém, para cada cobertura deve
haver um valor minimo para que o seguro possa ser acionado, por ex.: Maxima de 10% dos prejuizos
indenizaveis com minimo de R$ 2.500,00. Diante do exposto, solicitamos especificar os valores minimos
que devemos considerar para cada cobertura;

RESPOSTA:

Os valores minimos sao padrao para todos os iméveis, sendo que sao da apolice atual, sendo:
Roubo / Furto qualificado - R$ 20.000,00

Equipamentos Eletronicos - R$ 1.500,00

Danos Elétricos - R$ 1.500,00

Tumultos / Greves / Lockout - R$ 1.000,00

Responsabilidade Civil Operagdes - R$ 1.000,00

Vendaval / Fumaga / Granito - R$ 1.500,00



Antincios e/ou letreiros luminosos;Quebra de vidros - R$ 200,00
Alagamento / Inundag@o (apenas na Sede) - R$ 5.000,00
Danos aos bens Moveis e Materiais em Estoque ( Apenas na Sede) - Nao ha

Desmoronamento (apenas na Sede) - R$ 3.000,00

QUESTIONAMENTO:

Entendemos que deverao ser emitidas apolices individuais por local. Favor confirmar se o nosso
entendimento esta correto.

RESPOSTA:

Trabalhamos atualmente com apenas uma apdlice global, onde estdo detalhados os itens e valores de cada
imovel, sendo identificados por item. Sendo portanto apenas uma apolice, com todos os iméveis.

Por fim, informamos que todos os pedidos de esclarecimentos estdo disponivel no site do CRF-SP e no
Portal de Compras Governamentais, conforme enderecos eletronicos abaixo:

e Portal da Transparéncia do  CRF-SP: https://www.crfsp.org.br/geral/2213-licitacoes-em-
andamento.html

e Portal de Compras Governamentais: https://cnetmobile.estaleiro.serpro.gov.br/comprasnet-
web/public/compras > Utilize o filtro para pesquisar o processo

Sao Paulo, 04 de outubro de 2024
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Documento assinado eletronicamente por Elizabeth Adaniya, Coordenadora, em 04/10/2024, as
17:36, conforme horario oficial de Brasilia, com fundamento no art. 6°, § 1°, do Decreto n°® 8.539, de 8
de outubro de 2015.
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